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„A mosoly, az öröm egységet szül, és hazavisszük a családunkba” tartja a mondás. Talán éppen ez a nemes gondolat vezérelte a 
Szociális Központot, hogy több évvel ezelőtt karácsony közeledtével Örömünnep elnevezéssel egy boldog, örömteljes napot tartson, 
ahol a szegényes körülmények között élő gyermekek, a többgyermekes családok összesereglenek, és örömtől sugárzó arccal nézhetnek 
végig egy műsort, hallgathatnak zenét, játszhatnak együtt. Az örömszerzés az Örömünnep keretében idén immár a 10. évfordulójával 
dicsekedhet. Barát Kljajić Timea, a Szociális Központ igazgatója ennek kapcsán elmondta, és láthattuk is, hogy erre a karácsonyra is 
sikerült megszerezni az ajándékcsomagokra az eszközöket. A pénzösszeg túlnyomó részét az önkormányzat biztosította, a többit pedig 
magánszemélyek. Az egész községben 500 gyermek kapott csomagot. Művészetek Házában 200-at osztottak szét a műsor keretében, a 
többit kiküldték a településekre, és ott határozták meg, hol lesz az ajándékátadás. Hogy kik részesülnek (részesültek) ebben az örömben? 
A gyerekek kiválasztását a Helyi Közösségek és az óvodák, iskolák dolgozói végezték el. 

A beszélgetést követően pontosan délben a zsúfolásig telt színházteremben elkezdődött karácsonyi műsor a díszes, fénylő fenyőfa mellett.
Elsőként a színen az igazgatónő köszöntötte mindkét nyelven a gyerekeket, felnőtteket, beszélt a régmúlt ünnepről, annak szokásairól. 
Dr. Bimbó Mihály polgármester is üdvözölte a megjelent szülőket, gyerekeket mondván: Községünk számára jeles és szép nap ez a mai, 

mert a Szociális Központ mosolyt varázsolt a gyermekeink arcára. Sajnos a donátorok mind kevesebben vannak, és az adomány is szűkösebb. 
Reméljük, jövőre jobb lesz. 

Az Örömünnepen Szarapka Ede köz-ségi tanácstag és Fejsztámer Róbert önkormányzati főosztályvezető is tiszteletét tette.
Megkezdődött a műsor, melyben elsőként a Zeneiskola négy tanulója, Tolić Stefan, Kálmán Ádám, Cseszkó Nikolett és Petra gitáron, és 

klarinéton zongorakísérettel szép zeneszámokat játszott. Őket követte egy vidám, karácsonyi hangulatú összeállítás, amelynek vezetői a két 
„manó”, a Zmaj iskola piros sapkás tanítónői: Gulácsi Beáta és Biszák Lili voltak.

Kezdésként Bea felkérte a gyerekeket, hogy énekeljék el közösen a Hull a pelyhes fehér hó című dalt, majd a színpadra invitálta a 
bátrabbakat, és a halk zene,  örömóda mellett várták a piros ruhás Télapót, akinek néhány gyermek ünnepi verssel és karácsonyi dallal 
kedveskedett.  Majd egy mozgással egybekötött játékot játszottak el közösen a gyerekekkel, amely – úgymond – a „játékgyárban” folyt le, 
és a szereplők nagyon élvezték.

A befejezés volt a hab a tortán, amikor minden gyermek megkapta az édességgel teli nagy méretű Télapó-csomagot és boldogan vitték 
haza.
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